

10月10日至12月31日

# 我市开展道路交通安全综合整治

□记者 张洪涛

本报讯 10月11日,记者从中心城区交通秩序整治暨重型货车管控工作推进会上获悉,为进一步改善全市道路交通安全环境,增强广大道路交通参与者文明守法意识,确保全市道路交通安全形势平稳,市政府决定从10月10日开始到12月31日结束,在全市开展道路交通安全综合整治。

此次综合整治分为宣传发动阶段、集中整治阶段、总结提升阶段。其中,集中整治阶段从10月16日开始到11月30日结束,将开展中心城区交通秩序综合整治和重型运输车辆管控两项内容。

在开展中心城区交通秩序综合整治中,将通过交通秩序综合整治,积极创建严管示范街,整治中心城区交通堵点乱点,积极整治机动车、非机动车、行人等突出交通违法行为,使市民文明交通素质明显提升、交通管理秩序明显改善。

在开展重型运输车辆管控中,将实施重型运输车辆远端分流、中端管控、近端规范,深入开展重型运输车辆污染专项治理,确保入城货车有序通行,强力推进重型运输车辆污染治理工作向纵深发展。

据悉,通过此次综合整治将进一步完善道路交通安全责任体系和事故预防控制体系,有效提高从业人员的道路交通安全意识。②18

2021年国家网络安全宣传周活动正式启动

## 我市举办6个主题日活动普及网络安全知识

□记者 孙靖 文/图

本报讯 10月11日,2021年国家网络安全宣传周活动在我市川汇区五一文化广场启动。今年的主题是:网络安全为人民,网络安全靠人民。

启动仪式上,网络文化志愿者向市民宣读、发放了倡议书,倡导大家自觉远离不良网络信息,讲好周口故事,争做周口好网民,传播网上“中国好声音”,时刻坚守法制底线,自觉抵制不良网站,主动防范网络诈骗,切实筑牢网络安全防线,明辨网络信息真假,增强网络文明意识,倡导网络文明风尚,自觉抵制网络虚假消息、低俗信息和网络谣言,拒绝网络恶俗行为,坚决反对网络暴力,行大道,做好人,共同打造文明健康网络空间。

据了解,本次网络安全宣传周活动共计7天,全市各县(市、区)同步举办。网络安全宣传周内将举办校园日、电信日、法治日、金融日、青少年日、个人



信息保护日6个主题日活动,帮助广大市民增强网络安全防范意识,普及网络安全知识,提高网络防护技能。同时,还将联动所有县(市、区),深入各单位、学校、街道、社区,开展形式多样的网络安全知识宣传活动。②10

# 立德树人固根本 咬心沥血育鲲鹏

## ——商水二高创文明校园纪略

□记者 朱红 文/图

近年来,商水县第二高级中学坚持以人为本,狠抓文明单位创建工作,打造平安和谐校园,质量立校,科研强校,管理兴校,促进了学校工作全面发展。学校先后荣获河南省巾帼文明岗、河南省一级学生食堂创建单位、河南省足球特色学校、河南省第十三届运动会学生校园足球省长杯优胜奖、2019年河南省校园足球省长杯高中男子组二等奖、2019年河南省校园足球省长杯高中女子组优胜奖,2017年至2021年荣获河南省党建示范学校、河南省书香校园、河南省科技创新学校、河南省文明校园和河南省教师发展学校等,且连续多年荣获周口市普通高中教育教学质量先进单位、周口市教育系统先进单位、周口市五四红旗团委、周口市志愿者工作先进单位等荣誉称号。

民主治校、师生和谐,共建文明校园。商水二高创建于1992年,现有教职工600余人,学生8000余人,100多个教学班。为扎实推进学校工作,提升学校形象,该校成立了以校长为组长的精神文明创建工作领导小组,下设办公室,抓好文明创建工作。学校关注师生身体健康,抓好教职工体检工作,请专家来校开展健康讲座活动。开展“阳光一小时”活动,抓好学生体育锻炼和新生军训工作。每年春节,学校都对家庭困难的教师送温暖,营造和谐校园。学校加强校园网建设,关注文明网信息,安排专人作为舆情监督员,

坚持正确的舆论导向。

比学争先、绿色校园,确保优良环境。该校建立学生自主值日制度,搞好校园环境卫生,做到垃圾日产日销。组织开展文明班级、文明寝室评比活动,对文明班级、文明寝室实行奖励,引导学生做一个文明有礼的新人。学校将绿化区划分到班级,做好禁烟宣传,打造绿色校园。学校花圃内、教学楼走廊上、楼梯口都有温馨提示语。

培养习惯、道德为先,注重养成教育。在创建精神文明校园的过程中,学校深入开展十九大精神和习近平总书记系列重要讲话精神宣传学习活动。该校及时将十九大精神张贴在学校宣传栏,让全体师生学习,并请县党校教师来学校宣讲。学校积极参与道德模范、“最美教师”、学校德育工作先进个人、优秀教师、满堂红教师等推荐评选和学习宣传活动。近几年来,涌现出省市级名师朱秋英老师、省级名班主任闫亚伟老师、“最美教师”凡春香老师等。学校关注留守儿童,为留守儿童设立心理咨询室,请著名心理辅导教师来校为师生举办讲座。学校提倡教职工家庭红白喜事简办,制止升学宴、谢师宴等请客送礼之风。

踏实坚守,以人为本,狠抓教学质量。该校积极参与“创先争优”工作,努力建设学习型党组织,坚持让教师参加课改培训,强化集体备课,形成教研合力。2017年以来,8名学生被清华大学录取,5名学生被海

军飞行大学录取,10名学生考入中国人民大学,17名学生考入中国科技大学,10名学生考入国防科大,近百名学生考入浙江大学、复旦大学等名牌院校。2021年,一本上线581人,相去年上升6.58个百分点;二本上线2031人,上升23.47个百分点。

百花齐放、文化引领,共享多彩生活。为营造良好的教育氛围,该校积极开展丰富多彩的文体活动。每年学校开展春秋季教职工运动会;3月开展文明礼貌活动;清明节举行祭英烈活动;5月举行成人礼活动,每年“五四”“十一”、元旦,学校都举办歌唱比赛、演讲比赛、篮球赛、文艺晚会等,丰富师生业余生活。

“大鹏一日同风起,扶摇直上九万里。”伴随着激扬浩荡的节拍,商水二高承载着新的希望,立足新的历史起点和机遇,不断与时俱进,继续用奋进之笔谱写令人民满意的教育新篇章。



廉政宣誓活动



志愿者在周口敬老院献爱心



特色足球



军飞行大学录取,10名学生考入中国人民大学,17名学生考入中国科技大学,10名学生考入国防科大,近百名学生考入浙江大学、复旦大学等名牌院校。2021年,一本上线581人,相去年上升6.58个百分点;二本上线2031人,上升23.47个百分点。

百花齐放、文化引领,共享多彩生活。为营造良好的教育氛围,该校积极开展丰富多彩的文体活动。每年学校开展春秋季教职工运动会;3月开展文明礼貌活动;清明节举行祭英烈活动;5月举行成人礼活动,每年“五四”“十一”、元旦,学校都举办歌唱比赛、演讲比赛、篮球赛、文艺晚会等,丰富师生业余生活。

“大鹏一日同风起,扶摇直上九万里。”伴随着激扬浩荡的节拍,商水二高承载着新的希望,立足新的历史起点和机遇,不断与时俱进,继续用奋进之笔谱写令人民满意的教育新篇章。



教学楼一隅